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Adpxeta e¢€taonc 3 OpeC
KoAn emtuyio
Ocua 17
Enupdveia ogaipac axtivag R @épel xotavour goptiou o(f) = o, cos(38). No vrnohoyiotel
0 duvapd V (1, 0) é€w and tn ogaipa (r > R).

1
Atvovtar ta tohuevupa Legendre Py(z) = 1, Pi(x) = z, Py(x) = 5(3x2 — 1), P(z) =
1
~(5z* — 3x).
(50— 3)
Ocua 2°:
To nhextond medlo 6710 E0WTEPUO EVOC PEYAAOU GOUNTOC ambd OInAexTexd elvan By, 1ot
Tou 1 nhextowt| yetatomion va eivar Dy = e By + P.
(o) Mo xothdtnear Aenth) ooy xop@iton ueydhou phxouc, napdAinin oto P, outheletor 610
eoWTEEXO Tou VAxol. Bpelte to medlo 070 %€vipo tne xokdtntog ouvaptnoet Twv By xou
P. Enlonc tn petatomon 01o x€vipo TS xotAoTnTac ouvoptioel Twv Dy xa P.

(B) Kévte 1o B0 yio o et oav xépua xothdtnta mou eivon xddetn oto P,

Trodéote Tic xolhdTNTEC OPXETd Uixpec wote Ta P, Ey xou Dy va etvon mpaxtind otodepd
0TO ECWTEQIXO TOUC.

Ocua 3

AxpiBode omwe n V- B = 0 yog emteénel vo exgpdoouue To B oav otpofllioyd evoc
Stavuopatixol duvopxol (B =V x A), étot xou n V- A = 0 pog emTEENeL Vo EXPEACOUUE
10 A cav 61poBMous xdmoou avetepou duvouxod A =V x W. Beelte tov yevixd tino
v t0 W (e ohoxhipoua tou B) mou va oy Vet epboov B — 0 610 dnepo.

Ocua 4°:

(o) ot  yevieRy pope (BnA.  avelaptitwe ouoTAUAToC
OUVTETOYUEVWY) TOL poryyntxol mediou B mou dnutoupyel
Loyyntxé dimoho pomic m oe onueio P; (Avoagépete tov
T0mo Ywplc amddeEn).

(B) Moayvntixd bimoho my = My elvoar GTEPEWUEVO OE

onuelo O. ‘Eva dAlo payvnuxd ditoho my = ma@ clvou
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ehellepo va xuvelton Tavew oe TeEpLpépelar xOxhou — BAEne
OYNAMA — UE TNV OLTOAXY TOU POTH VT EQPATTOUEVT)
otov x0xho. Ilowd n 80vaun mou aoxelton 6To My OE TU-
YoLoo Ywvio ¢ xou ot to onueio evoTtadolc Wwoppomiag;

ot . 10t 0Ot
Alvetar 1 xhion og xuhBpéc ouvtetaypéves (1, ¢, z): Vi = —r + ——¢ + 5,7
rooor z



